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Přijďte cvičit jógu  
Hodiny jógy v Losiné, které začaly na začátku letošního roku, stále 

pokračují. Cvičí se každou středu od 18:15 v tělocvičně TJ Sokol Losiná 
nebo venku (podle počasí). Bude se cvičit i během prázdninových měsíců! 

 
 

Hejblata na bruslích 
Ve čtvrtek 18. 6. 2020 v 18:30 pořádáme pro děti volné bruslení na 

ledě – CCM aréna (u Globusu). 

Vezměte brusle, helmy, rukavice, kluci hokejky a přijďte se 
v netradičním letním čase sklouznout. Samozřejmě je vítán i rodičovský 
doprovod. 

V případě dotazů volejte Jana Holuba, tel: 731 602 128.  
 

 

Malí fotbalisté jedou naplno 
Jejich soutěž byla v letošní jarní části už zrušena, ale o přátelská 

utkání není nouze. Kluci mezi 6 a 9 lety trénují třikrát týdně, a pak jedou 
zkusit soupeře. Ve Spáleném Poříčí uspěli desítkou branek a proti týmu 
stejně starých hokejistů měli také převahu.  

Nyní se chystají na dva zápasy proti Černicím na jejich hřišti (v úterý 
16. 6. 2020 od 17.00).  

 
 

7. Losinská traktoriáda 
Zveme všechny na první veřejnou akci 

po koronaviru. Bude to Losinská traktoriáda, 
která proběhne v sobotu 27. 6. 2020 od 11 
hodin za čističkou odpadních vod v Losiné. 
Vstupné je dobrovolné. 

Přejímka strojů je od 9 hodin. Trať 
bude velmi klikatá a hrbatá i bahno bude. 
Více informací na tel.604 809 644. 

www.traktorteamlosina.cz 
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Informace ke stavbě „Rekonstrukce silnice III/18025 a 
III/18047“ 

Správa a údržba silnic Plzeňského kraje vypsala na zmíněnou akci 
výběrové řízení. Zhotovitelem je firma Swietelsky stavební s.r.o., odštěpný 
závod Západ. Se stavbou začne v červenci 2020. 

Během rekonstrukce silnice bude provedena oprava vozovky, 
položení nové kanalizace, výstavba nových chodníků, autobusových 
zastávek a veřejného osvětlení. Stavbou jsou bohužel vynuceny i přeložky 
sítí - vodovodu, kanalizace, elektřiny, plynu a kabelu O2.  

Veřejné osvětlení hradí obec v plné výši. K této akci vypsala 
výběrové řízení na stavbu veřejného osvětlení. Lhůta pro podání nabídek 
je 29. 6. 2020 do 11 hodin a ve stejný den se uskuteční výběr dodavatele. 
Výstavba veřejného osvětlení bude probíhat etapově v návaznosti na 
stavbu průtahu silnice III. třídy. Výstavba začne křižovatkou ve spodní 
části obce, bude pokračovat směrem ke kulturnímu domu a skončí 
napojením na hlavní silnici I/20. 

 Při dodržení časového harmonogramu je plánovaný konec stavby 
v červenci 2021. 

 

Připomínáme nezaplacené místní poplatky  
Upozorňujeme občany, že uplynul termín pro platbu místních 

poplatků za komunální odpad a ze psů. Pokud ještě nemáte zaplaceno, 
uhraďte poplatky do konce června.  

Při bezhotovostní platbě si vyzvedněte registrační známku na 
popelnici v pokladně obecního úřadu. Od června je provoz obecního úřadu 
neomezený. 

 

Svoz nebezpečného odpadu  
Obecní úřad informuje, že svoz nebezpečného odpadu se uskuteční 

během měsíce července. Termín bude upřesněn a včas vyhlášen. 
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Trocha historie - statek č.p. 16 
Již neexistující dům č.p. 16 stál na jižní straně 

velké losinské návsi. Podle kronikáře Aloise 
Brejchy byl původním vlastníkem Roubal, zvaný 
Civiš. Ten však ze statku utekl, a proto 
vrchnostenský úřad sem dal za hospodáře Martina 
Skalu. Stavení bylo staré, chatrné. Dcera Anna se 
provdala za Vojtěcha Ebenlendra z Předenic, který 
zde hospodařil od roku 1854 až do roku 1894. 
Přestavěl všechny budovy, přikoupil pole, zaváděl 

prvé stroje do hospodářství a tím dal základ k nejlepšímu statku v obci.  

V jeho šlépějích šel syn Vojtěch a jeho manželka Anna, rozená 
Kováříková, ze Lhoty u Blovic. Od roku 1928 byl vlastníkem syn Ing. 
Josef Ebenlendr s manželkou Ludmilou. Říkalo se tam „U Nových“ na 
statku a měli 36 ha půdy. 

Za 1. republiky pan Ebenlender stál u zrodu Tělovýchovné jednoty 
Losiná. První i druhou světovou válku přežili zdejší majitelé jakž takž 
poklidně. U sedláka se vždy našlo něco k snědku a po celou válku byl 
zdrojem obživy pro mnoho občanů. Ale také se musely odvádět povinné 
dodávky pro německou říši. 

Po roce 1948 byl statek č.p. 16 největším statkem v Losiné. Jméno 
Ebenlendr mělo ve vsi i okolí svoji vážnost. Na začátku 50. let 20. století 
bylo však již jasné, že vše soukromé bude zlikvidováno. Ze statku musely 
odejít všechny pomocné síly a všechny stroje byly zabaveny ve prospěch 
všeho lidu. Josef Ebenlendr musel plnit dodávky zemědělských plodin 
nebo masa ve výši, která byla těžko splnitelná. Kvůli pokutám pak začal 
prodávat svá pole pod cenou.  

Stalo se, co se očekávalo, pan Ebenlendr byl několikrát za neplnění 
dodávek vězněn, nakonec zbaven celého majetku a degradován na 
pasáčka. V roce 1952 už statek patřil Jednotnému zemědělskému družstvu. 
A Ebenlendrovi, ti byli vystěhováni až do Jeseníků do obce Lužná. 

Na statku byla shromážděna zvířata a fungovalo zde JZD. 
V 70.letech zde měla obecná škola zemědělské políčko. V chalupě se 
usídlila rodina Červeňákova, která objekt totálně vybydlela. Statek č.p. 16 
byl zbořen v 80. letech 20. století a zbyly jen vzpomínky. 

Ing. Miroslava Fremrová, kronikářka 
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Prázdninový provoz praktické lékařky 
 V Losiné se bude ordinovat v termínech:  
  1. - 3. července,   8. - 10. července, 27. - 31. července,  
10. - 12. srpna,  24. - 28. srpna.  

Mimo tyto termíny bude ordinace v Losiné uzavřena a bude zajištěno 
zastupování ve Šťáhlavech od 7 – 12 hodin (tel. č. 377 969 239): 
13. - 17. července (MUDr. Kynclová) 
20. - 24. července (MUDr. Kulda) 
  3. -  7. srpna (MUDr. Kynclová) 
13. - 21. srpna (MUDr. Kulda)  

                                                                            MUDr. Petra Kynclová 

 
 

Informace dětské lékařky 
S účinností od pondělí 1. června 2020 do odvolání jsou upraveny 

ordinační hodiny dle rozpisu pro ordinace Štěnovice a Šťáhlavy. Každá 
návštěva pouze po telefonickém objednání, tel: 736 679 843. 

                                                                            MUDr. Jaroslava Preslová 
 

 

Vítání občánků bylo odloženo 
 Slavnostní přivítání nově narozených 
občánků naší obce, které je pravidelně pořádáno 
v měsíci červnu, je nutné odložit díky situaci kolem 
koronaviru na příznivější dobu. 

 
 

Blíží se prázdniny v MŠ 
Mateřská škola Losiná oznamuje přerušení provozu v době hlavních 

prázdnin od 20. 7. 2020 do 31. 8. 2020. Provoz bude opět zahájen 
1. 9. 2020 v 6:30 hodin (odsouhlaseno rodiči na informativních schůzkách 
v září 2019). 

V době provozu o hlavních prázdninách od 1. 7. do 17. 7. 2020 
budou na základě závazné přihlášky přijímány pouze děti zaměstnaných 
matek. Osvobození od úplaty školného se vztahuje na děti, které nebudou 
navštěvovat MŠ o hlavních prázdninách. 
  Ivana Holečková, ředitelka MŠ 

 


